



## ANDREJKA GAŽOVIČ,

dipl. org. turizma,  
Sommelier Le Cordon Bleu College Miami,  
Sommelier II Društva Vinskih svetovalcev  
Sommeleir Slovenija, degustator, ocenjevalec vin  
na mednarodnih ocenjevanjih, VinoFeel- Zavod  
Vinskega turizma Slovenije

## VINSKO BLOGANJE

### JANUARSKA DIETA Z BREZALKOHOBNIMI VINI

Leto 2017 se je končno poslovilo, z njim tudi vinsko leto, ki ga bomo pomnili po količinsko manjši a vendarle uspešni letini. In če smo med prazniki na mizo postavili tiste najboljše steklenice, sledi sedaj- januarjska suša, mesec, ki velja za tistega najbolj turobnega v letu na vseh področjih. In tukaj je preprosto priložnost z novimi resolucijami, da očistimo telo strupov in posežemo po/ brezalkoholnih vinih. Slednja vse bolj prodirajo tudi na slovenski trg. Sam proces je pred več kot 100 leti izumil znanstvenik Carl Jung, a mu patent ni prinesel slave in bogastvo. Danes je cena precej višja od klasičnega vina, saj gre za zapleten proces. V osnovi se vina ne razlikujejo, le da vinar uporabi t.i. reverzno osmozo v procesu nežne hladne filtracije, kjer odstrani okoli 99,5% alkohola. Posebni cilindri imajo namreč membrane, ki opravijo delo ločevanja vinskega koncentrata od alkohola in vode. Koncentrat nato reciklirajo kar 10do 20 krat. Ob stekleničenju mu dodajo svežo vodo ter tako ustvarijo končni produkt/ brezalkoholno vino, ki kljub procesu ohrani karakteristike originalnega vina.

V Sloveniji je brezalkoholno vino predstavila na trgu hiša Mabat in sicer z znamenito peninsko hišo Freixenet/ penino Legero, sladko a brezalkoholno.

V evropskem prostoru uživata veliko prepoznavnost znamki Peter Mertes in Klaus Langhoff, za najboljše brezalkoholno vinsko znamko na svetu pa velja Ameriški Ariel/ ne, ne govorimo o pralnem prašku, temveč znamko, ki je osvojila z svojim vinom Ariel Blanc edina na svetu zlato medaljo v kategoriji klasičnih vin. Drugi ameriški produkt, ki osvaja po svetu je Sutter Home, ki ga najdete tudi v dobro založenih vinotekah po Evropi.

Iz svojih izkušenj z vini, Vam lahko potrdim, da so vina prav prijetna, nekako bolj maslena, na okus višjo stopnjo ostanka sladkorja ter polnega okusa in arom. Prijetna sprememba, v primeru, da želite izpolniti novoletne zaobljube ter dokončati post, pravitako boste voznik 00, če pa se vam ideja o brezalkoholnem vinu upira, še vedno lahko posežete po klasiki, a takrat pustite ključ avta na mizi.



**SREČNO V NOVO  
VINSKO LETO 2018**



Prireditve se je udeležilo številno občinstvo, med njimi veliko nekdanjih učencev šole.

## Tudi dedek Mraz na prireditvi v OŠ Špitalič

**Leto 2017.** V OŠ Špitalič so ga zaključili s prireditvijo in obujanjem spominov, otroke pa je razveselil prihod dedka Mraza.

Otroci so dedka Mraza čakali pred šolo. Da je dobri mož vedel, kje se mora ustaviti, je bila okolica razsvetljena z baklami, otroci pa so ga tudi glasno priklicali. Pripeljal se je s kočijo, spremljala pa sta ga tudi dva škrata, ki sta mu pomagala pri delu. Otroci so mu zapeli pesmico in ga napeto poslušali, ko jim je pripovedoval. S sabo je za vse otroke, ki so ga pričakali, prinesel darila, teh pa ni bilo malo.

### Obujali spomine

Po odhodu dedka Mraza pa se je v prostorih šole začela prireditev, ki je marsikateremu obiskovalcu pomagala obuditi spomine na njihovo preživljanje šolskih dni. Vabljeni so bili vsi, ki so bili kakor koli povezani s to majhno šolo, nekateri bivši učenci pa so se pozitivno odzvali na vabilo in z veseljem pripomogli pri prireditvi tudi kot nastopajoči. Na odru so svoje šolske dogodivščine predstavile tako starejše kot tudi mlajše generacije. Vsak izmed njih je s prisotnimi delil kanček spominov na šolanje v podeželski šoli.

Spomine so tako nastopajoči kot gostje lahko obujali tudi ob skupinskih fotografijah iz šolskih dni, ki so se predvajale med prire-

ditvijo. Ob njih so se lahko spomnili svojih sošolcev in učiteljev, ki so jih poučevali v rosnih mladosti.

Zbrane sta pozdravila ravnateljica **Darja Ravnik** ter ravnatelj **Tomaž Popovič**. Na odru pa so se predstavili številni nekdanji učenci, med njimi poslanec, **Bojan Podkrajšek**, predsednik KS Špitalič, **Janko Marinšek**, dr. **Matjaž Kračun**, ter mlajše generacije, ki so se predstavile s svojimi glasbenimi talenti: **Julija in Domen Hohler**, **Rajko in Rok** z ansambлом Dar ter skupina Pečat. Celotno prireditev so povezovala različne generacije učencev OŠ Špitalič. Seveda pa prireditve ne bi bilo brez najmlajših: otroci iz vrtca in učenci šole so se predstavili s petjem in krajšima igrama.

### Sejem, razstava ...

Po prireditvi je zbrane v zgornjih prostorih čakal božično-novoletni sejem, kjer so lahko gostje izbirali med številnimi izdelki, ki so nastali v šoli in vrtcu. Kdor je želel, je lahko s prostovoljnim prispevkom pripomogel k postavitvi novih igral, ki bodo primerna tudi za najmlajše otroke. Seveda pa ni manjkala niti pogostitev, za katero so poskrbele krajanke, babice, mamice, tete, učiteljice, vzgojiteljice.

„Na tem mestu bi se radi zahvalili vsakemu posamezniku, ki nam je kakor koli pomagal pri sami pripravi in izvedbi prireditve, seveda pa velja zahvala tudi vsem, ki ste šoli in vrtcu priskočili na pomoč s prostovoljnimi prispevki,“ so še dodali organizatorji dogodka.



Otroci vrtca in šole so se predstavili z igrama in petjem.